

華夏導報

社址：中國文化學院 電話：八八六一四二轉

(刊校) 品賣非

發行所	人行社
社長	宋長
編輯	鄭新華
副社長	宋長
副編輯	鄭新華
印刷	華新書局

冬令育樂活動

名額分配揭曉

今明兩天辦理繳款

【本報訊】五十八年度冬令育樂活動申請名單業經救國團核覆，本校分配名額共計七十三名，茲誌名單如後：

- (一)金門戰鬪營：何策民、林家異、盧德、黃錫武、姚成九、黃淑雅、劉耀東、駕駛隊：黃政雄、蔡雨聲、柯明德、林錫宏、林撫聖。
- (二)馬祖戰鬪營：(a)南區駕駛隊：林德城、曾季隆、黃麗真。(b)阿里山寫生隊：梁美菊、陳建良、梁少偉、吳毓民。(c)合歡山寫生隊：陳正隆、張正成、劉淑菊、梁章加友。(d)中區

大專合唱團組隊

音樂系廿人選入

【本報訊】本校音樂系選出廿名同學，參加北部地區大專院校合唱團團員選拔，已於廿一日下午全部獲得錄取。他們接受訓練後，將參加北部地區

的康樂活動；選拔工作由中國青年反共救國團和教育部文化局聯合主辦。他們是從十九個大專院校三百八十位音樂成績優良的學生中選出的。

參與主講的名音樂教授，半數以上執教於本校，他們將以深入淺出方式，闡述音樂上基本問題與觀念，論解音樂美學的理論與聲樂、樂器方面的技巧等。講座時間自本

波西米亞音樂講座

本校教授多位主講

【本報訊】本校多位教授，將在由波西米亞唱片行主辦的「音樂講座」會中擔任主講。

這項命名為「波西米亞音樂講座」的舉動，旨在鼓勵社會、刺激人們對好音樂藝術，以蔚成風氣。

訪問人員午餐後，將於下午一時半假慈孝堂舉行社團幹部座談會，由各

救國團派員訪華岡

【本報訊】救國團將於今日上午九點半派員蒞臨本校訪問一天。訓導處要求本校同學應注意服裝儀容，加強宿舍內務。

舉行社團幹部座談

【本報訊】救國團將於今日上午九點半派員蒞臨本校訪問一天。訓導處要求本校同學應注意服裝儀容，加強宿舍內務。

會商國劇公演問題

【本報訊】為商討大專院校青年國劇公演問題，教育部文化局特於本月十六日下午在該局會議室，舉行一項討論會議，邀請各校負責人參加。

楊守珍獎學金

【本報訊】化學系「楊守珍獎學金」業經華岡育英會審查通過，該系同學四人獲獎。得獎名單如左：

大菁館熱水

【本報訊】為了節省用水及油料起見，大菁館女生宿舍熱水的供應，將改為每週三天(星期一、三、五)。

除夕晚會

【本報訊】今晚七時，代聯會將在禮堂舉辦「除夕晚會」。

代聯會今日舉辦

【本報訊】代聯會訂於今日下午四時至六時，在本校大成館慈孝堂舉辦中國文化學院國際學生聯誼會。

體育系體操賽

【本報訊】第二屆體育系體操賽，定於本月三十日下午六時在體育館舉行。

醫務室設眼科

【本報訊】醫務室新近又成立了眼科，由齊鍾樂大夫擔任主治醫師。患有眼疾的同學可於每週一、二上午前往診療。

國際學生聯誼會

【本報訊】代聯會訂於今日下午四時至六時，在本校大成館慈孝堂舉辦中國文化學院國際學生聯誼會。

體育系體操賽

【本報訊】第二屆體育系體操賽，定於本月三十日下午六時在體育館舉行。

醫務室設眼科

【本報訊】醫務室新近又成立了眼科，由齊鍾樂大夫擔任主治醫師。患有眼疾的同學可於每週一、二上午前往診療。

義館健身房舉行

【本報訊】義館健身房舉行比賽分團體及個人兩組，比賽項目為徒手、跳馬、單槓、雙槓，另有倒立比賽。

參加的班級

【本報訊】參加的班級有一、二、三年級，四年級擔任裁判。體育系主任周中助為此次比賽大會會長。

醫務室設眼科

【本報訊】醫務室新近又成立了眼科，由齊鍾樂大夫擔任主治醫師。患有眼疾的同學可於每週一、二上午前往診療。

也許 您會注意
 到迷你裙在華岡已日趨
 減少，但你對華岡的女
 冬裝認識多少？在此我
 們為你介紹幾襲華岡的
 「她們」常穿着的冬裝。



每
週
畫
頁

華
岡
女
冬
裝

